



科技资讯网 (10-09-08)



首页 > 信息化 > 第一线安莱携手戴尔VMware推云端专属寄存服务

第一线安莱携手戴尔VMware推云端专属寄存服务

时间： 2010-09-08 11:31:04 作者：CNET科技资讯网

本文关键词：[云计算](#) [VMware](#) [CDH](#) [第一线安莱](#) [戴尔](#)

由戴尔提供支持的VMware公共云端服务提供商第一线安莱利用虚拟化协助中小企业降低成本、提高生产力和数据可用性

9月8日消息，信息通信技术服务提供商第一线安莱今天宣布携手全球领先的系统和解决方案提供商戴尔和VMware，共同推出云端专属寄存服务（Cloud Dedicated Hosting, CDH）。该项服务利用虚拟化技术，帮助中小企业降低成本，提高生产力和数据可用性。



该项服务已率先在香港市场推出，其后还会在台湾正式登陆。据市场研究机构IDC预测，到2014年，全球公共IT云端服务的收入将达到555亿美元，年复合增长率为27.4%。第一线安莱在未来的两年内在其大中华区37个网络据点部署企业级云端专属寄存服务，从而升级其网络，不但可以



科技资讯网 (10-09-08)

向客户提供带宽，还能够提供计算机处理能力和数据存储能力。

云端专属寄存服务在配备戴尔虚拟化Equallogic 网络存储解决方案的戴尔刀片服务器上运行，并利用VMware的vSphere™提供基础设施即服务平台（IaaS），一种高性能、可扩展、按需的IT平台，快速、灵活地响应不断变化的业务需求。云端专属寄存服务主要针对中小型企业用户，帮助他们通过使用云端资源代替维护其自身的服务器、存储、操作系统和网络，从而更充分地发挥其IT投资的最大作用。

第一线安莱创办人及行政总裁文立表示：“我们非常高兴能够成为由戴尔提供支持的VMware公共云端服务提供商。在大中华地区，基础设施即服务（IaaS）仍旧是一块新兴市场。我们非常高兴能与两家行业领袖戴尔和VMware合作共同推出云端专属寄存服务。该服务把中小型企业从高昂的成本和IT维护的繁琐中解放出来，同时也为大型公共和私有云端服务部署打下基础。作为企业级用户服务的领导者，第一线安莱开拓了一个真正B对B云端计算模式的先河。”

对于中小企业来说，第一线安莱的云端专属寄存服务的主要优势是能够帮助他们避免在高昂的数据中心设备和相关的维护费用投入大量资金，同时也能够帮助他们避免因冷却和周期性的中断带来的麻烦。而企业可以灵活地选择操作系统、CPU频率、RAM和存储空间，并能在3个工作日内就完成服务启动。云端专属寄存服务还具有高可用性、容错选项及可动态分配资源等其它诸多极具生产力效益的优势。此外，该服务通过削减多余的设备和降低能耗而极具环保优势。

戴尔大中华区大型企业事业部解决方案及服务总经理李慧表示：“当今，快速发展的中小企业面临不断增长的IT能力需求的挑战。他们要努力满足客户需求，就要不断增加投资和运营成本。采用基础设施即服务平台能帮助中小企业降低投资并减少管理复杂度，使他们专注于企业的核心业务发展。戴尔凭借开放、性能出色和高性价比的解决方案，与我们的合作伙伴第一线安莱及VMware一起，为中小企业打造高效的虚拟化环境，并帮助他们快速降低总体拥有成本以及提高数据可用性。”

云端专属寄存服务是采用裸金属虚拟化（bare-metal virtualization），可在每个虚拟机上运行自己的操作系统，存储完全与硬件和其它虚拟机隔离，因而具有更好的安全与稳定性。此外，当发生服务器硬件故障时，该服务也可快速、自动重启虚拟机。而其提供的容错选项能在两个独立



科技资讯网 (10-09-08)

的服务器上同时运行两个虚拟机实例，并能进行不停机的无缝切换。

VMware大中国区总裁宋家瑜表示：“我们非常高兴与第一线安莱和戴尔合作，帮助中小型企业尽享虚拟化带来的好处。该解决方案能够帮助客户更加高效地利用存储、网络和计算资源，以便控制成本和更加迅速地响应业务需求。”